

Наступивший год по решению Губернатора Дона станет Годом добрых дел

В Ростовской области в 2024 году пройдет эстафета добрых дел.

По решению Губернатора Ростовской области Василия Голубева создан оргкомитет по проведению на Дону Года добрых дел. В его составе – представители органов исполнительной власти, волонтеры, общественники. Уже собрано свыше 300 предложений для проведения мероприятий.

Основная задача объявленного Года – вовлечь как можно больше жителей нашего края в добрые дела. Для этого запланированы всевозможные акции и проекты. Так, планируется объявить эстафету добрых дел, ввести ежеквартальный рейтинг среди муниципалитетов и органов власти. В конце года награды и поощрения получат самые активные организаторы, волонтеры, жители области. Будет создан счетчик на платформе в интернете, где каждый сможет рассказать о совершенных добрых делах.

Кроме того, предполагается создание мультфильмов, выпуск специальной полиграфической продукции, в том числе, тетрадей для добровольцев.

Все эти многочисленные мероприятия состоятся под девизами: «Быть Добру на Дону» и «Твори добро всей семьей».